



## **В Ставропольском районе арестован местный житель, подозреваемый в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа**



Следственным отделом по городу Жигулевску следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области продолжается расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1985 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, 26 июля 2023 года подозреваемый, находясь в лесном массиве вблизи кафе в Ставропольском районе, при задержании сотрудниками ГИБДД за ранее совершенное преступление набросился на одного из сотрудников правоохранительных органов и попытался ударить имеющимся при себе мачете, однако действия подозреваемого были пресечены сотрудниками ГИБДД.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Сегодня по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле в следственном управлении. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1815790>